1-2-3 USEP en Maternelle – édition 2013-2014
Petit cahier des charges :

· Les enseignants participants doivent être motivés
· Vous vous inscrivez (classe seule ou non dans l’école, avec le souhait ou non de rencontrer une classe d’une école proche)

· Les enfants participants seront affiliés à l’USEP
· Les transports sont à la charge des écoles

· Vous faites en sorte d’avoir un accompagnateur par groupe (condition pour que l’enseignant soit libre !). Les enseignants seront ainsi en surplus numéraire afin d’aider sur les ateliers, ils peuvent, une fois que tout « roule » prendre des photos ou confier cette mission à un autre parent. (Ces photos peuvent vous servir de support pour un retour auprès des parents ou constituer un panneau dans la classe, revenir à l’oral sur les ateliers, aider pour dessiner les activités sur le livret de l’enfant, …)

· Vous inviterez vos accompagnateurs avant la rencontre lors d’une séance de préparation avec les enfants afin qu’ils connaissent leur rôle pendant la rencontre.

· Vos accompagnateurs suivront le même petit groupe toute la demi-journée au 3ème trimestre, ils seront épaulés par des enfants de cycle 3.
· Trouver une classe de CM pour la rencontre du 3ème trimestre pour animer les ateliers (nous leur enverrons le descriptif précis des ateliers à mettre en place)

· Préparer les petits groupes (par niveau de classe) de 5-6 enfants d’après les préconisations envoyées par Valérie avant chaque rencontre.
· S’assurer du pot d’accueil (café et thé pour les adultes)
· Inviter la presse locale 
· Informer la Mairie et inviter son représentant

· Vous préparez vos élèves à la rencontre en vous appuyant sur les  descriptifs envoyés par l’USEP.

· Vous vous assurez qu’ils viennent en tenue sportive adaptée (tenue en fonction du temps + chaussures de sport) avec une petite bouteille d’eau étiquetée par enfant

· Nous sommes preneurs de vos photos de travaux réalisés en classe (très important pour défendre l’intérêt du projet et donc sa pérennisation)

· Nous sommes preneurs de vos remarques de pédagogues avertis de maternelle pour améliorer les éditions suivantes.

· Prendre connaissance et éventuellement participer aux concours National des Printemps des Maternelle.
Pour l’USEP 41,

Valérie et Baptiste
